

Rekonstrukce fasády výjezdového stanoviště Frýdek-Místek

Popis předmětu realizace

Adresa stavby:

Výjezdové stanoviště ZZS MSK Frýdek-Místek
Elišky Krásnohorské 322
738 01 Frýdek-Místek

POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU:

Předmětem akce je rekonstrukce zateplené fasády objektu výjezdového stanoviště Frýdek-Místek. Stávající fasáda vykazuje lokální poruchy, tj. trhliny ve finální vrstvě fasády. Tloušťka stávajícího izolantu je z dnešního pohledu nedostatečná a vyžaduje úplnou náhradu. Stavba je částečně podsklepená, se dvěma nadzemními podlažimi a užitným podkrovím. Okolí objektu je částečně volné, částečně navazuje na přímo přilehlé areálové komunikace.

V rámci rekonstrukce bude nezbytné provést odstranění stávajícího souvrství zateplené fasády od úrovně stávajícího soklu, tj. výškové úrovně **-0,215 mm** dle výkresové dokumentace. Společně s odstraněním souvrství budou demontovány veškeré navazující konstrukce a technologie, myšleno klempířské prvky, zařízení klimatizace, hromosvod atp. V rámci rekonstrukce **není** uvažováno s výměnou stávajících výplní, tj. **oken a dveří**.



Popis realizace:

Bude provedena demontáž kontaktního zateplení fasády. Odstranění bude provedeno od úrovně stávajícího obloženého soklu v úrovni -0,215 mm.

Kromě zateplení budou z fasády demontovány veškeré přidružené klempířské prvky zahrnující venkovní oplechování parapetů, stávající dešťové svody, krycí větrací mřížky VZT vývodů a přívodů, dále stávající polykarbonátové stříšky u vchodových dveří. Kvůli zatažení nového izolantu pod převislou konstrukci střechy bude provedena demontáž dřevěné podbití střechy v místě přesahů střechy.

Na fasádě objektu se dále nachází řada popisových tabulek a prvků elektroinstalací zahrnující přístupové kartové nebo čipové vstupní terminály, zvonková tabla, venkovní svítidla atd., které budou demontovány. Svislé větve hromosvodu budou překotveny do nového zateplovacího systému.

Pro hromosvod bude dále provedena jeho revize.

Nově prováděná fasáda bude realizována jako jednotný certifikovaný systém v kvalitativní třídě A. Součástí zateplovacího systému budou i příslušné profily v jeho výztužné armovací vrstvě s navázáním na výztužnou sklo-vláknitou síťovinu. V rámci provádění fasádního systému budou plně respektovány podmínky pro ETICS, mimo jiné zmíněné v technické zprávě projektu.

Provádění rekonstrukce nevyžaduje dle sdělení místně příslušného stavebního úřadu ohlášení ani stavební povolení.

Realizační společnost prokáže odbornou způsobilost k provádění stavby. Prováděcí firma předloží prokazatelný doklad o proškolení k provádění kontaktního zateplovacího systému z konkrétně navrženého systému. Společnost předloží přehled referenčních staveb.

V areálu VS jsou dislokovány výjezdové skupiny ZZS MSK. Výjezdové skupiny objekt užívají v nepřetržitém provozu. V rámci realizace akce nesmí dojít k omezení výjezdové činnosti skupin ZZS. Při realizace akce je nezbytné plně respektovat požadavky na zajištění nepřetržitého provozu objektu. V této souvislosti je nutné upozornit na skutečnost, že v konstrukcích střechy jsou umístěny koncové prvky komunikačních a informačních systémů. Během realizace prací nesmí být ohroženo komunikační a datové spojení objektu s operačním centrem a posádkami ZZS.